

中心城区建设路(独山大道至申伯大道段)即将通车

路更宽景更美 市民出行更舒心



施工现场

本报讯(记者 刘佳霖)5月29日,由南阳城乡建设工程集团市政工程总公司负责施工的中心城区建设路(独山大道至申伯大道段)排水管网改造及道路提升工程启动机动车道沥青铺设作业,这标志着该路段机动车道施工已进入收尾阶段,通车日期近在咫尺。

当日上午,记者在施工现场看到,运输车、摊铺机、压路机等大型机械正在作业,各专业、各工种分组作业,密切配合,繁忙且有序。一辆辆沥青运输车有序驶入工地,现场3台沥青摊铺机自西向东同时展开作业,将滚烫的沥青均匀地铺设在路面上。在摊铺机周围,筑路工人们手持各种工

具,穿梭在施工现场,一铲一铲地挥洒着沥青,修补着路面的细节部分。数台压路机紧随其后,巨大的滚轮在冒着白烟的路面上来回碾压,将路面压得紧实而平整。在工人与机械的配合下,不大一会儿,一条青黑色的崭新道路展现在记者眼前。

该路段排水防涝建设项目4月1日正式启动,当时阴雨连绵,为了道路早日畅通,施工人员克服不利天气影响,冒雨作业,不到10天时间就完成了混凝土路面破拆。随后,开挖沟槽、铺设安装雨污管道、路床加固,各项工作迅速展开。从人员、机械进场开工,该公司就以

“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲,迅速掀起项目建设热潮。

该项目涉及道路工程、排水工程、照明工程、交通工程、景观工程(侧分带、人行道景观)等配套工程。此次施工在保持原路面双向4车道的基础上,通过更换绿化隔离带路缘石适当拓宽了路面,待机动车道恢复通车后,非机动车道的封闭作业也将全面展开。项目完工后,将有效缓解周边交通压力,为群众顺畅出行提供坚实保障。②3



宛城区汉冶街道新建改建3个小微公园

家门口的好风景 等你来打卡

本报讯(记者 陈书洁 通讯员 张如向)今年以来,宛城区汉冶街道结合国家生态园林城市建设,利用城市闲置地及边角地,不断优化城市绿色共享空间,采取更多惠民生、暖民心举措,新建、改建了雅居游园等3个小微公园,切实提升辖区群众的幸福感、获得感。

汉冶街道狠抓达标建设,打造绿色精品。按照“300米见绿、500米见园”的要求建设小微公园,结合辖区实际情况,将城市建设中的边角地进行规划设计,在群众家门口打造多功能使用空间,满足市民健身、休闲、赏景需求,也提升了城市品位。今年以来,新建、改

建了三川玉锦台游园、宇信凯旋公馆游园、两相路雅居游园3个小微公园。

汉冶街道坚持合理规划利用,综合改造提升。据了解,两相路雅居游园建设前为某地产公司工地,使用栅栏、围挡围合,而且工地工人长期在此处停留揽活,阻碍交通。为了解决市容环境问题,满足周边居民休闲娱乐需求,今年年初,汉冶街道规划在此建设小微公园。

今年5月,占地面积800平方米的雅居游园建设完工。在小微公园建设中,不仅致力于拓展居民生活空间,还积极融入无围墙城市建设理念,将围挡栅栏拆

除,开放绿地空间作为小型广场,给市民驻足休闲。

同时,汉冶街道还聘请专业园林绿化公司,早中晚专人值守,定岗、定责、定范围,有效落实卫生保洁、浇水施肥、整形修剪、病虫害防治等各项日常管护措施,不断加大城市生态园林保护管理力度,新栽苗木成活率和原有苗木保养率有效提高,全面提升了园林质量。

宛城区汉冶街道将围绕国家生态园林城市创建,坚持以人为本,综合推进城市小微公园建设、改造和提升,助力人居环境整治,不断提升辖区群众的获得感、幸福感。②3

市中心医院

走进基层送健康

本报讯(记者 王渊博)5月29日,市中心医院组织专家团队,走进南召县石门乡卫生院开展义诊、查房及交流活动。

此次活动,市中心医院专家团队为患者提供细致入微的义诊服务,耐心解答患者的健康疑问,并根据每位患者的具体情况提出针对性诊疗建议。在查房中,市中心医院专家团队认真查看患者病历,详细了解患者病情和治疗情况,针对后续治疗提出建议。

此次活动不仅为患者提供了医疗帮助,而且进一步促进了市中心医院与基层医疗机构的交流与合作。市中心医院相关负责人表示,在今后的工作中,将进一步发挥自身优势,推动优质医疗资源共享落实落地,为患者提供更优质、更高效的医疗服务。②3

市城乡一体化示范区教育中心

激情放歌展风采

本报讯(记者 陈书洁 通讯员 黄璇)5月28日,市城乡一体化示范区教育中心举办第一届中小学生艺术节暨庆“六一”中小学生合唱比赛。

此次活动以“绽放艺术风采、激发强国力量”为主题,展示校园美育成果,弘扬中华美育精神。来自全区中小学的20支合唱队激情放歌,集体演唱《国家》《长征》《在太行山上》《红星闪闪》等40首歌曲。孩子们用嘹亮的歌声,生动展现新时代青少年胸怀理想、奋发有为的良好精神风貌。经过激烈角逐,此次活动评选出一等奖6个、二等奖6个、三等奖8个。

本次活动为市城乡一体化示范区广大师生提供了展示、交流的平台,集中展示了全区中小学艺术教育取得的丰硕成果。②3

宛城区农村公路管理所

倾力服务“三夏”

本报讯(通讯员 薛惠文 刘莹)进入“三夏”以来,宛城区农村公路管理所采取一系列便民惠民措施,为“三夏”生产保驾护航。

宛城区农村公路管理所组织40余名党员干部,积极开展周南高速红泥湾站服务“三夏”保通保畅工作,严格执行农机、运输车辆快速通行政策,优先保障跨区机收作业车辆快速、高效通行。同时,建立健全联动机制,加强与地方政府和农机等部门的协同配合,安全护送农机运输车队。

此外,宛城区农村公路管理所还在周南高速红泥湾站设立“三夏”便民服务接待点,提供茶水、休息、充电、急救箱等暖心服务。热情接受驾驶员求助,及时予以协调处置,确保不发生交通堵塞,保障运输车辆安全高效通行。②3